Fakulteta za strojnistvo IZpit iz Matematike 2 18. junij 2021

¢as pisanja je 90 minut. Dovoljen je A4 list s formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni
dovoljena. Naloge naj bodo na polah vidno oznaéene. Vsi odgovori morajo biti dobro utemeljeni.

Naloga 1 (20 to¢k). Izrac¢unajte nedoloceni integral

/ln(a: ;;\/5) dz .

Naloga 2 (20 to¢k). Izracunajte prostornino rotacijskega telesa, ki nastane z vrtenjem grafa funkcije

VAT
(x+1)2zx—1

fz) =

na intervalu [1, 3] okrog x osi.

Naloga 3 (20 to¢k). Naj bosta A in B dani matriki

1 0 -1 1 0 1
A=|0 2 -1 in B=|0 1 -1
10 0 2 3 1
Regite matri¢no enacho
ATX = A(B+2X) - B.
Naloga 4 (20 tock). Naj bo
0 0 2
cC=1|11 0
z 3 -2
Dolocite taksno stevilo x, da bo A = —2 lastna vrednost matrike C'. Nato dolocite Se ostali lastni

vrednosti matrike C' in vse lastne vektorje.

Naloga 5 (20 tock). Poiscite splosno resitev diferencialne enacbe
x

’
Yy —¥y=—3-
y3

Veliko uspeha pri resevangju!



